

快报记者 孙兰兰在中山北路为你报道

# 今年重点打造16条特色街巷

今年,不少市民家门口的街巷要大变样。昨天,记者从南京市环境综合整治指挥部获悉,原先定的今年目标为整治出新600条街巷,现在梳理下来数量已达到620条。其中,有16条特色街巷将重点打造(见右图),凸显出各自的个性风格,并且将街巷背后藏着的历史文化故事,呈现给世人。



制图 李荣荣

## 车站东巷: 栏杆设计成小火车

提到车站东巷,很多人可能觉得挺陌生。其实,它就是紧靠着紫峰大厦、连接中央路和中山北路的那条巷子,全长不过235米。

昨天,记者来到车站东巷。这里的整治出新工程已经进行了一大半。有一段100多米长的护土坡做成了垂直绿化,整个立面全都种上了绿茵茵的草,变身为一道长长的生态绿墙。“上面的栏杆会更有特色。”南京市环境综合整治指挥部街巷整治组负责人严怀贵告诉记者,根据设计方案,这100多米长的栏杆,将做成一列小火车的模样。“民国时期曾经有一列‘小火车’贯穿南京城,也经过这附近,车站东巷这个地名就是由此而来。”此外,巷子北侧的楼宇不但要进行立面出新,还打算做一大片屋顶花园。据了解,这条巷子的出新工程主体将在本月底完成。

## 三元巷:三根拴马柱讲述历史

据历史记载,三元巷的得名源于明朝,嘉靖年间这里有个叫尹凤的人,在武举科的乡试、会试、殿试中连获三个第一,号称连中三元。这在当时是件了不得的事,可见他的武功有多么高强。时人遂称尹凤居住的巷子为三元巷。由于当地已没什么老建筑能看出风貌,更多的是商业氛围。因此,出新方案加入了不少新古典风格的元素。方案中记者看到,沿街店招基层用的是古典镂空感窗格,有砖雕的感觉;店家门口的立柱则采用中国传统的红色,沿街楼宇的立面,则以白色为主,阳台、空调等为跳灰色线条。最大的亮点是在人行道上,将设三根拴马柱,拴马柱在古代象征着门第。

## 察哈尔路12号巷: 教育文化景观之巷

察哈尔路12号巷,这条巷子不过620米长,却是“九曲十八弯”,从一头走到另一头真的得经过18处转弯,其中90度以上转弯就有7处。巷子狭小压抑。不过,这条曲折的巷子旁边可是有政治学院、南师附中、察哈尔路小学3所学校,因此鼓楼区计划将这里打造成教育文化景观之巷。主色调选用青灰色和金属色。最大的亮点在于,察哈尔路小学门口将建起一长溜的文化墙。

## 成贤街: 槐荫中的白墙青瓦

这条街的人文气息浓厚,明代时,曾建国子学,次年改称国子监,时人认为读书人经国子监深造后,即成为“贤人”,可入仕为官,故将国子监旁监生常走的街巷谓之成贤街。路旁有民国国立中央大学(今东南大学校址)、国民政府教育部、国立中央图书馆(今南京图书馆旧址)和现代著名建筑大师杨廷宝故居等。这条巷子改造的设计理念就是“槐荫中的白墙青瓦”,会增加一些明清元素,在目前科学会堂对面的牌楼处,将建一个小牌坊,上书“国子学”;沿途店家的门头将一律改成“青瓦粉墙马头墙”的样式。

快报记者 毛丽萍在江东门为你报道

## 面对大屠杀幸存者 他们鞠躬谢罪

前天,日本“反侵略与发誓中日友好中国访问团”一行,来到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆访问,这个访问团由日本广岛县日本中国友好协会青年委员会委员长由木荣司先生和原日军毒气弹制造工藤本安马先生率领。馆长朱成山研究员、南京大屠杀幸存者杨翠英、张国栋以及纪念馆20多人参加了座谈交流。席间,他们向南京大屠杀幸存者鞠躬谢罪。

来自日本广岛县竹原市的原日军毒气弹制造工藤本安马先生在日本侵华战争期间,曾经是一个深受毒害的军国主义少年,小学毕业之后即被征召到广岛县竹原市大久野岛日本陆军工厂学习制造毒气弹。在制造过程中,他受到毒气侵害,留下了后遗症,一直深受其苦。日本战败之后,他反省自己的行为,为了向中国人民谢罪,一直坚持在中国各地作证,揭露日军制造、使用毒气弹的暴行。据悉,访问团一行此前已经访问了中国乐山、重庆等地,向重庆大轰炸中受难的中国人表示了深切的哀悼之意。之后他们还将访问上海,寻访战争的遗迹与幸存者。

### 厦门大学招生 网络教育

高校自主命题 学习方式灵活  
教育部电子注册 国家承认学历

400-680-4299  
报名电话:025-86857202/86857203  
报名地址:中山西路101号金陵大厦6层3区

# 分型诊疗洗刷“二手患者”冤情

专家提醒:针对性选择男科新技术是治好前列腺炎的关键

据悉:日前,全国男科规范医疗指导委员会在“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动现场南京建国男科医院公布的临床数据显示:活动开展至今,已有6713名江苏及周边地区男性参与,其中检查并确诊前列腺炎及“二手患者”占总数的31%,成为目前男科疾病治疗国家专项补贴的热门。在现场走访时,一位正在接受前列腺炎治疗的尹先生紧紧拉住记者的手,激动的说,“这个活动是男人的福音,请你们多多宣传,让更多和我一样有过不规范治疗经历的人也能享受专业规范的分型诊疗,早日康复!”

## 冤:没有选择专业治疗 沦为“二手患者”

走访时,尹先生悔恨地对笔者讲述了他痛苦的回忆。他说,“刚来南京建国男科医院就诊的时候,我已疲惫不堪。我今年才36岁,每天要在电脑前处理大量文件。上半年工作任务重,硬是每天坐足9个小时,有时连上厕所都往后推。另外这段时间应酬也较多,每天都要喝许多酒。”

说到这里,尹先生显得很无奈,他说,“等我这阵子忙完了,毛病也就来了,连续数天小便时都感到疼痛,偶尔还腰酸,我以为是最近累的,也没当回事。可几天后,又出现尿频、尿不尽、尿后滴白、会阴部疼痛等症状。吓得赶紧到附近药店买了几种消炎药服用,用药几天症状有所缓解,而后却越来越重。急忙到一家大医院就诊,医生听了我的主诉后,告诉我这病没什么大不了的,直接开了处方。一大袋药吃完后,症状还是反反复复。我只好又到

另外一家医院求医,医生简单询问了病情,未做任何检查,只是说要加大治疗力度,给我输液、打针、服药等疗法轮番换,折腾了一段时间,钱花了不少,症状依然时轻时重,性功能也有所下降。这时妻子也由原来关心我病情的态度转为猜疑和漠不关心,我真是有苦无处诉”。

## 喜:分型诊疗 让我走向康复之路

尹先生说,“在看到全国男科诊疗国家标准在宁推广的介绍后,立刻



赶来就诊。专家听完我的主诉并对病情及此前治疗情况进行分析后,我才知道原来自己是因此前不规范治疗沦为‘二手患者’”。

在尹先生的带领下,笔者找到了为他接诊的前列腺疾病诊疗中心吴月平主任。据吴主任介绍,接诊时在了解尹先生的病史后,为其进行前列腺液常规、前列腺液培养等相关项目

### 男科快讯

## ED久治不愈,罪魁祸首竟是前列腺炎

淮安的小薛因婚后发现难以完成性生活,去年在当地医院诊断为ED(性功能障碍),随后进行了长期治疗,不但病没有好转,连晨勃都消失了,还失眠、健忘。近日,小薛在南京建国男科医院被确诊为慢性前列腺炎,也是ED的罪魁祸首。

原来小薛所显现出来的ED症状是因前列腺炎没有及时规范治疗、迁延不愈造成的。由于之前在当地医院根本

### 专家点评

## 前列腺炎分型诊疗 对症施治是关键

吴月平主任指出,慢性前列腺炎迁延难愈易引起反复发作的泌尿感染、功能障碍、严重的引起不育。很多慢性前列腺炎在患病初期没有引起足够的重视,并没有进行治疗或选择了不规范治疗,导致疾病拖延,引起了并发症。如果在出现并发症后患者到医院没有做详细检查,只针对表象,没有找准病因,治疗就没有针对性,自然达不到好的治疗效果。从而沦为“二手患者”。

南京建国男科医院前列腺诊疗

检查,确诊其是因大肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎。之后为他做了药敏试验,根据药敏结果为其制定了一套规范的治疗方案,选择针对性药物,并配合男科前沿技术“太空光动力技术”辅助治疗。在治疗过程中,尹先生已明显感觉不适症状逐步消失,初步治疗效果很好。再坚持一段时间巩固治疗,就可痊愈。

未做详细、科学检测,未确定致病因,治疗就不可能有针对性。对于小薛的治疗,专家为其制定了一套规范的治疗方案,先治疗前列腺炎,在配合“腔道靶向定位技术”治疗一个疗程后,症状有了很大的缓解,晨勃也恢复了,小薛欣喜的说:“南京建国男科医院专家严格按照国家标准分型诊断,让我重获健康,还获得了吴阶平医学基金会提供的治疗费20%的补贴,感谢你们!”

### 相关链接

由全国男科规范医疗指导委员会联合吴阶平医学基金会在全国范围内推出“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动,正在南京建国男科医院火热进行中,统计显示:已有6713名江苏及周边地区男科患者领取国家专项补贴,其中各类泌尿生殖感染1678例;男性功能障碍(阳痿、早泄等)2285例;前列腺疾病874例;不育406例;包皮包茎939例;精索静脉曲张201例;其它病种330例。吴阶平医学基金会也已提供400万元的专项补贴。

专家提醒有以下症状者应积极参与“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动,享受治疗费、手术费20%的国家专项补贴。

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 尿道口流脓、红肿
- 尿道口分泌物增多
- 偶尔感觉尿道有蚁咬感
- 会阴潮湿、瘙痒
- 阴囊潮湿、瘙痒
- 生殖器红疹、丘疹
- 生殖器赘生物、水疱
- 阴囊肿大、疼痛
- 头晕、失眠、多梦
- 性功能减退、神疲乏力
- 腰膝酸软、房事过快
- 包皮过长或龟头不外露

想了解更多男性健康知识及活动细节请咨询:025-52238888  
或登录 www.jg91.com